BAB V

HASIL ANALISIS

Di dalam Tugas Akhir ini penyusun akan membandingkan untuk mengontrol

hasil Ivasan tulangan pada balok dan kolom yang didapat dari analisis struktur

program SAPCON dengan hastl perencanaan

dilapangan, sesuai gambar tulangan

yang ada pada buku laporan Kerja Praktek penyusun, yaitu sebagai berikut :

A. Kolom

Kolom lantai 1

Hasil perencanaan dilapangan Hasil SAPCON
Kolom 601 (50x50) 0,50 x 0,50 RR-5-5
Tulangan Pokok
16 & 19 =45365cm* |A = 45365 cm®
Tulangan Geser
pada tumpuan = 310-100 = 7,854cm? |Agt = 349 cm’
pada lapangan = 210-150 = 524 cm® |Agl = 349 cm’
Kolom 608 (50x50) 0,50 x 0,50 RR-6-6
Tulangan Pokok
2019 =5671 em’* |A = 56,71 cm’

| Tulangan Geser
pada tumpuan = @10-100 = 7.854cm® |Agt = 149 cm’
pada lapangan = &10-150 = 524 cm® | Agl = 149 o’
Kolom 617 (50x50) |0,50x0.50 - RR-4-4
Tulangan Pokok
1219 © =34023cm’ |A = 34023 cm’
Tulangan Geser
pada tumpuan = @10-100 = 7,854cm’ | Agt = 2,09 cm’
pada lapangan = @10-150 = 524 cm® |Agl = 2,09 cm’
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Kolom lantai 2
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Hasil perencanaan dilapangan

Hasil SAPCON

pada tumpuan. = & $-100 = 503 cm’
pada lapangan = & 8- 150 = 3,35 cm®

Agl

' Kolom 637 (50x50) |0,50x0,50 RR-5-5
Tulangan Pokok T

16 @19 '=45365cm® |A = 45365 cm’
Ttulangan Geser

pada tumpuan = @10-100 = 7.854cm’ |Agt = 503 cm’

pada lapangan = @10- 150 = 524 cm® |Agl = 503 om’

Kolom 631 (50x50) 0,50 x 0,50 RR-4-4
Tulangan Pokok '
12319 =34023 cm® |A = 34,023 cm’
Tulangan Geser

pada tumpuan = @10-100 = 7.854cm’ |Agt = 6,67 cm’

pada lapangan = @10-150 = 524 cm? |Agl = 667 cm’
Kolom 600 (50x50) 0,40x 0,15 RR-2-2
Tulangan Pokok
4319 = 8043 cm’ |A = 8043cm’
Tulangan Geser

Agt = 142 om’
1,42 cm®




% Kolom lantai 3
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\ Hasil perencanaan dilapangan

Hasil SAPCON

| Kolom 665 (40x40) | 0,40x 0,40 RR-5-5
Tulangan Pckok GF
16 19 =45365cm’ |A = 45365 cm’
\ Ttulangan Geser
pada tumpuan = @10-100 = 7.854cm® |Agt = 839 om’
\pada lapangan = @10- (50 = 524 cm® |Agl = 524 om’
| Kolom 659 (40x40) | 0,40 x 0,40 RR-4-4
ulangan Pokok
\12 19 =34,023cm? |A = 34023 cm’
. lI‘l.llamgan Geser
ada tumpuan = @10-100 = 7,854 cm® |Agt = 10,83 cm’
pada lapangan = @10-150 = 524 cm? |Agl = 524 om’
$olom 700 (15x40) 0,40 x 0,15 RR-2-2
(Tulangan Pokok
lmz‘ 16 = 8,043 cm® A = 8043 cm’
Tulangan Geser ‘
;pada tumpuan = @8-100 = 503 cm® |Agt = 142 cm’
pada lapangan = @ 8-150 = 335 cm® [Agl = 142 cm’
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H‘ésill perencanaan dilapangan

Hasil SAPCON

Ki%l‘om 671 (40x40) | 0,40x 0,40 RR-5-5
Tﬂlangan Pokok
15@ 19 = 45365cm’ |A = 45365 cm’®
TL!] nganGeser
padah.nnpuan = ©10-100 = 7854cm® |Agt = 134 cm’
padallapangan = @10-150 = 524 cm® |Agl = 134 cm’

l l
Kofo'm 680 (40x40) |040 x 040  RR-4-4
Tulélrhgan Pokok ‘
12@ 19 =34023cm® |A = 34,023 cm?
Tulangan Geser
pada tumpuan = @10-100 = 7,854 cm’ | Agt = 1,81 cm®
pa l'!ﬂapangan = 210-150 = 524 cm® |Agl = 181 o’

I

|
|



B. Balok
I. Arah mqemanjang

Balok lantai 1
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Hasil perencanaan dilapangaﬁ

Hasil SAPCON

Balok 23  (40x60) 12,3

Tulangan Pokok

tumpuan atas = 4@ 19 = 11,34 cm® [Asta = 24,13 cm’
bawah = 3@ 19 = 8,51 cm’ Astb 9,67 cm’

lapangan atas = 6@ 19 = 1701 cm’ Asla 9,67 em’
" bawah = 12219 = 3402 em® |Aslb = 10,03 cm’

Tulangan Geser

pada tumpuan = 2 @10-100 = 1571 cm? |Agt = 12,50 cm’

pada lapangan = @10-150 = 524 cm® | A8l = 524 om’

Balok tengah 15,16,17 (30x60) 15,16,17

Tulangan Pokok

tumpuan atas = 819 = 22,68 cm’® |Asta = 1942 cm’
bawah = 3@ 19 = 851 cm? Astb = 725 cm?

lapangan atas = 3@ 19 = 851 cm’ Asla = 725 cm’
bawah = 819 = 2268 cm® |Aslb = 850 cm’

Tulangan Geser

pada tumpuan = 2 @10-100 = 15,71 ecm®* |Agt = 957 cm’

pada lapangan = @10-150 = 524 cm® | A8l = 524 cm’

Balok tepi 4 (30x60) 4

Tulangan Pokok

tumpuan atas = 6O 19 = 17,01 cm® Asta = 10,72 cm®
bawah = 3@ 19 = 851 cm’ Astb = 725 cm?

lapangan atas = 3Q19 = 851 cm’ Asla 725 om’
bawah = 4@19 = 1134 om® |Aslb = 725 cm’

Tulangan Geser

pada tumpuan = 2@10-100 = 1571 cm® |AEgt = 4380 om’

pada lapangan = ©10-150 = 524 cm® | A8l = 248 cm’
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Balok lantai 1
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Hasil perencanaan dilapangan

Hasil SAPCON

Balok 89,10 (70x50) |809,10
Tulangan Pokok i
tumpuan atas = 6@ 16 = 12,064 cm’|Asta = 1428 cm’
bawah =62 16 = 12,064 cm® |Astb = 1428 cm’
lapangan atas =102 16 = 20,11 cm® |Asla = 1428 com’
bawah =12@ 19 = 42223 cm® |Aslb = 1428 cm’
Tulangan Geser '
pada tumpuan = ©10-100 = 7,854 cm? | A8t = 3,001 e’
pada lapangan = ©10-150 = 524 cm® | A8l = 237 om’
Balok 11 (30x50) |11
Tulangan Pokok _
umpuan atas = 616 = 12064 cm® [Asta = 9,82 cm’
’ bawah = 3@ 16 = 6032 cm® {Astb = 593 cm’
lapangan atas = 3@ 16 = 6032 cm’ [Asla = 593 cm’
bawah = 6@ 16 = 12,064 cm? |Aslb = 593 cm’
Tulangan Geser
pada fumpuan = 2 @10 - 100 = 10,472 cm® |Agt = 3,51 cm’
pada lapangan= @&10-150= 524 cm’ Agl = 000 om’
2 _//"
/
. "



Balok lantai 2
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Hasil pcrcncahaan dilapangan

Hasil SAPCON

Balok 42,4344 (30x70) 42,4344
Tulangan Pokok
tumpuan atas = 7@ 19 = 19,85 cm’ Asta = 20,70 cm’
bawah = 3@ 19 = 85| cm® |Astb = 857 cm’
lapangan atas = 3@ 19 = 851 cm® |Asla = 857 cm’
bawah = 7@ 19 = 19,85 cm® |Aslb = 10,51 cm’
Tulangan Geser
pada tumpuan = 2 @10-100 = 15,71 cm?® | A8t = 10,62 cm’
pada lapangan = @10-150 = 524 cm? [Agl = 538 cm’
Balok 55,56,57 (30x60) 55,56,57
Tulangan Pokok
tumpuan atas = 719 = 1985 cm’ |Asta = 19,09 cm’
bawah = 3@ 19 = 851 cm* [Astb = 725 cm’
lapangan atas = 3@ 19 = 851 cm’® |Asla = 725 cm’
bawah = 7@ 19 = 1985 cm®> |Aslb = 11,22 cm’
Tulangan Geser
pada tumpuan = 2@10- 100 = 15,71 cm? | ABt = 948 cm’
padalapangan = @10-150 = 524 cm® |Agl = 52 om’
Balok tepi 45 (30x60) 45
Tulangan Pokok
tumpuan atas = 419 = 11,34 ecm® [Asta = 11,13 cm’
bawah = 3@ 19 = 851 cm? |[Astb = 725 cm’
lapangan atas = 3219 = 851 cm® Asla = 725 cm’
bawah = 4@ 19 = 1134 co? [Aslb = 725 cm’
Tulangan Geser .
pada tumpuan = 2 @10-100 = 1571 cm? |A8t = 4,68 cm’
pada lapangan = @10-150 = 524 cm? | A8l = 263 cm’
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Balok lantai 2

. J

Hasil perencanaan dilapangan

Hasil SAPCON

| Balok tepi 58 (30x60) 58
Tulangan Pokok e
tumpuan atas = 519 = 14,18 cm® Asta = 14,03 cm?
bawah = 3319 = 85| cm’ Astb = 725 cm’
‘lapangan atas = 3@19 = 851 cm’ Asla = 725 cm’
bawah = 5319 = 14,18 cm®* [Aslb = 725 om’
Tulangan Geser
pada tumpuan = 2@10-100'= 1571 cm® | A8t = 448 cm’
pada lapangan = @10-150 = 524 cm? |Agl = 2,68 cm’
Balok tepi 69 (30x50) 69
Tulangan Pokok
puan atas = 616 =i12074 cm® |[Asta = 953 cm’
bawah = 3@ 16 = '6,032 cm® |Astb = 593 cm?
lapangan atas = 3@ 16 = 16,032 cm’ |Asla 593 cm’
| bawah = 6 P16 = 12074 cm? |Aslb = 593 cm’
ulangan Geser
datumpuan = 2 @10-100 = 1571 cm® |Agt = 412 cm’
padalapangan = @10-150 = 524 cm® |Agl = 2,02 cm’
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Hasil perencanaan dilapangan

Hasil SAPCON

Balok 97 (30x60) 97

Tulangan Pokok

tumpuan atas = 619 = 1701 cm®* |[Asta = 1543 cm?
bawah = 3@ 19 = 85| cm’ Astb = 725 cm?

lapangan atas = 3@ 19 = 851 cm? |Asla 7,25 cm’
bawah = 6@ 19 = 17,01 cm® | Aslb 725 cm’

Tulangan Geser

pada tumpuan = 2 &10-100 = 1571 cm? |Agt 3,60 cm’

pada lapangan = ©10-150 = 524 cm® | A8l 1,54 cm’

Balok 81 (30x60) 81

Tulangan Pokok

tumpuan atas = 6@ 19 = 17.01 cm? Asta = 10,35 cm’
bawah = 3@ 19 = 851 om® Astb 725 cm?

lapangan atas = 3@ 19 = 851 cm’ Asla 7,25 cm’
bawah = 5@ 19 = 14,18 cm® Aslb 725 cm’

Tulangan Geser

pada tumpuan = 2&10-100 = 1571 cm? |Agt 3,60 cm?

pada lapangan = ©10-150 = 524 ¢cm? |Agl 1,54 cm’

Balok tepi 94 (30x50) 94

Tulangan Pokok

tumpuan atas = 6&19 = 12,074 cm? Asta 9.49 cm?
bawah = 3@ 19 = 6,032 cm? Astb 593 cm?

lapangan atas = 3@ 19 = 6,032 cm® |Asla 593 cm®
bawah = 6 Q19 = 12,074 cm’ Aslb 6,60 cm’

Tulangan Geser

pada tumpuan = 2 @10-100 = 15,71 cm? |Agt 4,79 om’

pada lapangan = @10-150 = 524 ¢m® |Agl 2,69 cm’
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Balok lantai 4 (atap)
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Hasil perencanaan dilapangan

Hasil SAPCON

Tada lapangan = @10-200 = 393 cm’

Balok 130/135 (30x50) 130/135
Tulangan Pokok 2
tumpuan atas = 5@ 16'= 10,053 cm* |Asta = 593 cm’
bawah = 3016 = 6032 cm® |Astb = 593 cm’
lapangan atas = 3@ 16 = 6,032 cm® |Asla = 593 om’
bawah = 5@ 16 = 10,053 cm® |Aslb = 892 cm’
Tulangan Geser
pada tumpuan = @10-150 = 524 cm® | Ag = 3,63 cm’
pada lapangan = @10-200 = 303 cm® {A8l = 137 em’
Balok 118 (20x%30) 118
Tulangan Pokok
tumpuan atas = 3@ 16 = 6032 cm® |Asta = 343cm’
bawah = 3@ 16 = 6032 ecm® |Astb = 220cm’
lapangan atas = 3@ 16 = 6032 cm® |Asla = 220 cm’
bawah = 3@ 16 = 6,032 cm?> |Aslb = 220 cm’
Tulangan Geser .
pada tumpuan = @& 8-150 = 3,351 cm®* | A8t = LI10 cm”
pada lapangan = @ 8-150 = 3,351 cm’ Agl = 110 cm’
l
Balok tepi 131 (30x60) 131
Tulangan Pokok
tumpuan atas = 3@ 19 = 851 cm® |Asta = 725 cm’
| 14 bawah = 3@19 = 851 cm® |Astb = 725 cm’
apangan atas = 3@19 = 851 cm’ Asla = 725 Gm_2
bawah = 3@ 19 = 851 cm® |Aslb = 725 cm’
ulangan Geser )
datumpuan = ©10-100 = 7.854cm’> |Agt = 3,62 cmj
Agl = |,81 cm”




2. Arah melintang

Balok lantai 1 L
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Hasil perencanaan dilapangan

Hasil SAPCON

Balok 203& 211 (100x20) |203 & 211

Tulangan Pokok )

tumpuan atas =10216 = 20,11 cm®> |[Asta = 835 cm’
bawah =102 16 = 20,11 cm® |[Astb = 835 cm’

lapangan atas = 10 16 = 20,11 cm® |Asla = 835 cm’
bawah = 10316 = 20,11 cm® {Aslb = 835 em®

Tulangan Geser : :

pada tumpuan = @10-100 = 7,854 cm® | ASt = 2,36 em’

pada lapangan = @10-100 = 7854cm? |Agl = 236 cm’

Balok tengah 204 & 212 (70x60) 204 & 212

Tulangan Pokok

tumpuan atas = 819 = 2268cm’ |Asta = 17,14 cm’
bawah = 4319 = [134cm® |[Astb = 174 cm’

lapangan atas = 5@ 19 = 14,18cm? |Asla = 174 om’
bawah =11@19 = 31,19cm? [Aslb = 3316 cm’

Tulangan Geser

pada tumpuan =2 @10-100 = 1571 ecm® |Agt = 12,57 em’

pada lapangan = @10-150 = 524 cm® |A8! = 433 o’

Balok tepi 201 & 209 (50x60) 201 & 209

Tulangan Pokok

tumpuan atas = 7@ 19 = 19,85 em®* |Asta = 1234 cm’
bawah = 3219 = 851 om® |Astb = 12,08 cm’

lapangan atas = 819 = 2268 cm® |Asla = 12,08 cm’
bawah =17@ 19 = 4820 cm? |Aslb = 34,89 cm’

Tulangan Geser :

pada tumpuan =2 @10-100 = 1571 cm® |Agt = 12,18 em’

pada lapangan = @10-150 = 524 cm® |Agl = 510 e’
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Ba
|
Hlar'sil -perencanaan dilapangan Hasil SAPCON
gl'allok 213&214 (30x60) |[213&214
'l'ulangan Pokok
I'puan atas = 8@19 = 22682 cm’|[Asta = 2501 cm’
bawah = 4319 = 11,341 cm® [Astb = 725 cm’
Jpangan atas = 4 @19 = 11341 cm? [Asla = 725 om’
bawah = 819 = 22,682 cm® |Aslb = 975 em’
Tulangan Geser
Lfda fumpuan = @10-100 = 7854cm’ [Agt = 907 cm’
olzda lapangan = @10-150 = 524 cm’ Agl = 539 o’
|
'IEalok 217 & 222 (30x60) 217 & 222
Tulangan Pokok
thmpuan atas = 719 = 1985 cm® |Asta = 19,55 cm’
% bawah = 3@ 19 = 851 cm®> |Astb = 725 cm’
lapangan atas = 3@ 19 = 851 em® |Asla = 725 cm?
bawah = 7@ 19 = 19,85 cm®> |Aslb = 725 cm’
| Tulangan Geser
ada tumpuan = B10-100 = 7854cma® |Agt = 687 om’
pada lapangan = @10-150 = 524 cm® |Asl = 417 cm’




Balok lantai 2
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Hasil perencanaan dilapangan

Hasil SAPCON

Balok 260 & 261 (30x65) 260 & 261

Tulangan Pokok

tumpuan atas = 8O 19 = 22682 cm® |Asta = 28,55 cm’
bawah = 4@ 19 = 11,341 em* |Astb = 791 cm’

lapangan atas = 419 = 11,341 cm® [Asla = 791 Cmi
bawah = 8@ 19 =2268 cm? {Aslb = Ildlem’

Tulangan Geser 3

pada tumpuan = @10-100 = 7,854 cm? | A8 = 9,50cm

pada lapangan = @10-150 = 524 cm’ Agl = 5,18 cm

Balok 248 & 249 (30 x65) 248 & 249

Tulangan Pokok

tumpuan atas = 6@ 19 = 1701 cm® |Asta = 791 cm’
bawah = 3@ 19 = 851 cm®> [Astb = 79lcm’

lapangan atas = 319 = 851 cm® |Asla = 791 cm’
bawah = 6 @19 = 17,01 cm’ Aslb = 791 cm’

Tulangan Geser 5

pada tumpuan = @10-100 = 7,854 cm® | 48! = 198 B

pada lapangan = @10-150 = 524 cm? |A8l = 105 cm

Balok tepi 269 (30x60) 269

Tulangan Pokok

tumpuan atas = 819 = 2268 cm’® |Asta = 1927 cmf
bawah = 4@ 19 = 1134 cm® |Astb = 725 cm’

lapangan atas = 4@ 19 = 1134 cm® |Asla = 725 cm’
bawah = 819 = 2268 cm® |Aslb = 725 cm

Tulangan Geser o

pada tumpuan = @10-100 = 7,854cm® |A8t = 776 om

pada lapangan = @10-150 = 524 cm’ Agl = 510 cm
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Hasil perencanaan dilapangan Hasil SAPCON

Balok tepi 246 (30x60) 246

Tulangan Pokok

tumpuan atas = 619 = 17,02 cm®> {Asta = 1557 cm’
bawah = 3@ 19 = 851 cm® |[Astb = 725 cm’

lapangan atas = 3@ 19 = 851 em’ [Asla = 725cm’
bawah = 6@ 19 =17,02 cm® [Aslb =  804cm’

Tulangan Geser

pada tumpuan = @10-100 = 7,854 cm? [Agt =  6,5lcm’

pada lapangan = @10-150 = 524 cm? | Agl = 38cm’

Balok tepi 253 (30x50) 253

Tulangan Pokok

tumpuan atas = 6@ 16 = 12074 cm® [Asta = 593 cm’
bawah = 3@ 16 = 6032 cm® [Astb = 593cm’

lapangan atas = 3@ 16 = 6032 cm® [Asla = 3593 cm’
bawah = 6 P16 = 12,074 cm* |Aslb = 593 em’

Tulangan Geser

padatumpuan = @8-100 = 503 cm? |Agt = 093 cm’

pada lapangan = @8-150 = 3351 cm® |Agl = 093 em’

Balok tepi 266 (20%50) 266

Tulangan Pokok

tumpuan atas = 5@ 16 = 10,053 cm® |[Asta = 8,558 cm’
bawah = 3316 = 6,032 cm® |Astb = 395 cm’

lapangan atas = 316 = 6032 cm® [Asla = 395 cm’
bawah = SQ 16 = 10,053 cm? |Aslb = 693 cm’

Tulangan Geser .

pada tumpuan = & 8-100 = 5,03 cm? Agt = 252 cmi

pada lapangan = & 8-150 = 3351 cm? Agl = 160 cm®




Balok lantai 3
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Hasil perencanaan dilapangan

Hasil SAPCON

Balok 279 (30 x60) 279

Tulangan Pokok L

tumpuan atas = 619 = 1701 cm® [Asta = 19,07 cm’
bawah = 3@ 19 = 85 cm®> |Astb = 725 cm®

lapangan atas = 3@19 = 851 cm® |Asla = 725cm’
bawah = 6 @ 19 =17,01 cm® Aslb = 725cm’

Tulangan Geser

pada tumpuan = @10-100 = 7,854 cm® | Agt = 699 cm’

pada lapangan = @10-150 = 524 cm® | Agl = 49 cm’

Balok 285 (30x60) 285

Tulangan Pokok

tumpuan atas = SQJ19 = 14,18 em’ |Asta = 130lcm’
bawah = 3@ 19 = 851 cm® |Astb = 725cm’

lapangan atas = 3@ 19 = 851 cm® |Asla = 725 cm’
bawah = 5@ 19 = 14,18 cm® | Aslb = 796 cm’

Tulangan Geser

pada tumpuan = @10-100 = 7,854 cm? |Agt = 539 cm’

pada lapangan = @10-150 = 524 cm® |Asl = 2,86 cm’

Balok tepi 303 (30x50) 303

Tulangan Pokok

tumpuan atas = 4@ 16 = 8042 cm® |Asta = 593 cm’
bawah = 3@ 16 = 6,032 cm® |Astb = 593 cm’

lapangan atas = 3@ 16 = 6,032 cm® |[Asla = 3593 cm”
bawah = 4@ 16 = 8,042 cm? |Aslb = 593 cm’

Tulangan Geser

pada tumpuan = @8-100 = 503 cm® |Agt = 007 cm’

pada lapangan = @ 8+150 = 3351 cm’ Agl = 007 om’




Balok lantai 4 (atap)
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Hasil perencanaan dilapangan

Hasil SAPCON

nga lapangan = &10=150 = 524 cm?

Balok 337 (30x60) 337
Tulangan Pokok
tumpuan atas = 4@ 19 = 11,341 cm’ |Asta =" 7,225 cm’
bawah = 319 = 851 cm’ |Astb 7,25 cm?
lapangan atas = 3@ 19 = 851 cm’ |Asla 7,25 em’
bawah = 4219 =11,341 cm® |Aslb =  725cwm’
\ Tulangan Geser
pada tumpuan = @10-100 = 7,854 cm® | A8t = 40lcem’
Fada lapangan = ©10-150 = 524 cm® | A8l = 3,12em’
Balok 306 {20x50) 306
Tulangan Pokok
umpuan atas = 2@ 16 = 4,02 cm® |[Asta = 395cm’
bawah = 2@ 16 = 4,02 cm” Astb 3,95 cm’
lapangan atas = 2@ 16 = 4,02 cm* |Asla = 395 cm’
bawah = 2@ 16 = 4,02 cm® |Aslb = 395 em’
Tulangan Geser
vada tumpuan = & 8-150 = 3351 cm? | A8t = 0,08 cm’
pada lapangan = @ 8-150 = 3351 cm® | A8l = 0,08 cm’
n Balok tepi 308 (20x30)  |308
Tulangan Pckok
timpuan atas = 4Q16 = 8042 cm’® [Asta = 2720 cm?
bawah = 3@ 16 = 6,032 cm® |Astb 220 cm’
lapangan atas = 3@ 16 = 6,032 cm® |[Asla 2,20 cm’
bawah = 4@ 16 = 8,042 cm® |Aslb = 220 cm’
ulangan Geser _
datumpuan = ©10-150 = 524 cm? |Agt = 039 cmj
Agl = 0,39 cm"
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~Balok lantai 4 (atap)

Hasil perencanaan dilapangan

Hasil SAPCON

Balok 311 (25x40) 311

Tulangan Pokok

tumpuan atas = 319 = 851 cm® {Asta = 9,85 cm’
bawah = 3@ 19 = 851 cm® |Astb 3,85 cm’

lapangan atas = 3319 = 851 cm® Asla = 385 cm’

' bawah = 3@ 19 = 851 cm® |Aslb = 385cm’

Tulangan Geser

padatumpuan = @10-100 = 7,854 cm? | A8t =  1,67cm’

pada lapangan = @10-100 = 7,854 cm’ | Ag! = 1,67 cm’
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' |Balok lantai 2

124

Hasil perencanaan dilapangan

Hasil SAPCON

Balok 260 & 261 (30x65) 260 & 261

Tulangan Pokok T ) S

tumpuan atas = 8@19 = 22682 cm® |Asta = 38,55 cm?
bawah = 4 @ 19 = 11,341 cm* |Astb = 7,91 cm’

lapangan atas = 4219 = 11,341 cm® |Asla = 791cm’
bawah = 8@ 19 =22,682 cm® |Aslb = 11,41cm’

Tulangan Geser

padatumpuan = ©10-100 = 7,854 cm® | Agt = 9,50 cm’

pada lapangan = &10-150 = 524 cm® | Agl = 5,18 e’

Balok tengah 248 & 249 (30x65) | 248 & 249

Tulangan Pokok

tumpuan atas = 6@19 = 17,01 cm®> |Asta = 7,91cm’
bawah = 3319 = 85! cm® |Astb = 791cm’

| lapangan atas = 3@ 19 = 851 cm® |Asla = 791 em’

bawah = 3@ 16 = 1701 cm® |Aslb = 791 em’

Tulangan Geser

pada tumpuan = @10-100 = 7,854 cm? |Agt = 1,98 em’

pada lapangan = $10-150 = 524 cm? |Agl = 1,05 em’

Balok tepi 269 (30x60) 269

Tulangan Pokok

tumpuan atas = 8@ 19 = 2268 cm® |Asta = 1927 cm’
bawah = 4519 = 11,34 cm? |Astb = 725 cm’

lapangan atas = 4@ 19 = 1134 cm® |{Asla = 725 cm’
bawah = 8@ 19 = 22,68 cm® |Aslb = 725 cm’

Tulangan Geser '

pada tumpuan = @10-100 = 7,854cm? |Agt = 776 om’

pada lapangan = @10-150 = 524 cm® |Asl = 510 cm’




